





I.I.S. "FORTUNATO FEDELE" - C.M. ENIS00800B

Sede legale: Piazza Europa, 6 – 94011 Agira (EN) – Cod. fiscale 80003690866 -Tel. 0935691529

Liceo delle Scienze Umane - C.M. ENPM00801V – Piazza Europa, 6 – 94011 Agira Istituto Tecnico - C.M. ENTD00801N – Via Palermo, 78 – 94017 Regalbuto Istituto Tecnico – C.M. ENRF008014 – Via Lo Giudice, 1-94010 Gagliano C.to I.P.S.E.O.A – C.M. ENRH00801G – Via Dante Alighieri, 1 - 94010 Centuripe

I.P.S.E.O.A corso serale C.M. ENRH00850X -Via Dante Alighieri, 1 - 94010 Centuripe

Posta elettronica: enis00800b@istruzione.it - Posta elettronica certificata: enis00800b@pec.istruzione.it

Sito web: www.fortunatofedele.edu.it CUU per fattura elettronica: LI0BYY

AGIRA, 02/05/2024

CIRCOLARE N. 135

Ai docenti, al personale A.T.A.

Al D.S.G.A

All'albo on line

Al sito della scuola

OGGETTO: Elezioni delle componenti elettive del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione (C.S.P.I.).

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

facendo seguito alla Circolare nº 115 del 17/03/2024,

COMUNICA

che le operazioni di voto si svolgeranno in data 07 maggio 2024, dalle ore 8:00 alle ore 17:00 in un unico seggio presso i locali della sede centrale di Piazza Europa n. 6, Agira.

Il seggio sarà composto dai componenti della commissione elettorale.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. Serafino Lo Cascio Firmato digitalmente

